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ATA DA REUNIÃO - COMISSÃO ALDIR BLANC (31/08/2021)

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às oito horas e
quarenta minutos, nas dependências do Teatro Municipal de Jandira, reuniram-
se os senhores Eduardo Segantine de Souza (Secretário de Cultura e Presidente
do Grupo de Trabalho Aldir Blanc), Idelbrando de Oliveira (Diretor de Cultura),
Adalberto dos Santos (Funcionário da Secretaria de Cultura e Membro do Grupo
de Trabalho Aldir Blanc), Diva Pimenta (Funcionária do Departamento de
Convênios), Marco Antônio dos Santos Silva (Membro do Grupo de Trabalho
Aldir Blanc), Maria Lucia Queiros (Secretária administrativa da Secretaria da
Cultura), Elizabeth Beltrame (Funcionária da Secretaria da Cultura), Leonel de
Souza Oliveira Barros (Presidente do Conselho de Cultura), Marcos Robério de
Brito (Vice-presidente do Conselho de Cultura), com a pauta Edital Aldir Blanc. O
Secretário de Cultura Eduardo Segantine de Souza iniciou a reunião falando
que na ultima reunião foi falado sobre o saldo remanescente de R$346.935,02
que ficou na conta, é importante salientar que na gestão passada tinha feito
algumas requisições de compras de aquisição de bens culturais no valor de
R$250 mil, para utilização dos artistas, porem após consulta ao Ministério do
Turismo foi verificado que se trata de um socorro emergencial dos artistas, então
a Secretaria de Cultura vedou a compra e utilizará todo recurso para fomentar a
cultura em Jandira com um Edital de chamamento Público 02/2021 - Aldir Blanc,
Jandira. Brando informa que esse recurso é de extrema importância e será
contemplados 30 artistas e 10 seguimentos, foi feito um estudo na região para
realização desse Edital, Informa que o Sr Leonel queria saber a possibilidade de
participar da reunião e deixar claro que ele abriu a mão de participar desse Edital
e manter o sigilo das informações. Brando começou a leitura para todos, Diva
informa que o Decreto trata como um grupo de trabalho Aldir Blanc e não uma
comissão, Branco continua lendo o Edital, Marco informa que para Aldir Blanc
fica isento dos direitos autorais, Brando falou que iria analisar, Leonel questiona
a questão de 2 anos de experiência do artista e da um exemplo dos artistas de
rua, Brando informa que é o mesmo que o Edital anterior, Diva informa que esse
Edital contempla o projeto e outro contemplava o artista. Marco Robério pediu
licença para se retirar da reunião, discutiram sobre a tabela que contará os
pontos dos artistas para o Edital analisaram com vários exemplos de artistas e
acharam que 02 anos é pouco tempo, Eduardo Segantine solicita uma votação
para o tempo de 02 anos de experiência do artista, se eles acham que é melhor
02 ou 03 anos, a votação foi unânime para 03 anos. Brando continua a leitura do
Edital, Leonel e Diva questionam sobre a inclusão, comissão decide que será o
proponente, projeto e ficha técnica para ficar mais claro. Em relação a inclusão
LGBT se será só o proponente ou estende para ficha técnica, em votação ficou 2
votos para deixar como está e 2 votos para estender para ficha técnica, manteve
o que somente o proponente que já estava no Edital. Diva questiona sobre a
conta e solicita que a conta seja especifica (exclusiva) só para o projeto para
não dar os problemas que teve. Eduardo Segantine pedi licença para se retirar.
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Brando questiona sobre o comprovante de residência, ficou decidido que será
aceito contas oficiais. Brando informa que é fundamental não repetir os projetos
passados, as apresentações e projetos devem ser diferentes dos que já foram
contemplados anteriormente, divulgação ficou em 10 dias para apresentação.
Diva solicita que na nota/recibo tenha o cpf/cnpj do proponente pontos para
análise das Prestações de contas. Brando encerrou a leitura do Edital e a
reunião, informando que os ajustes serão feitos conforme decisão da comissão.
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